

**Международная  
общественная организация**  
**МЕЖДУНАРОДНЫЙ  
ЦЕНТР РЕРИХОВ**

Специальный консультативный статус  
при ЭКОСОС ООН,  
ассоциированный член ДОИ ООН,  
коллективный член Международного  
Совета музеев (ИКОМ),  
член Всеевропейской федерации  
по культурному наследию «ЕВРОПА НОСТРА»,  
ассоциированный член Международной  
Организации Национальных Трастов



**International  
Non-Governmental Organization**  
**INTERNATIONAL  
CENTRE OF THE ROERICHS**

Special consultative status with UN ECOSOC,  
associate member of UN DPI,  
institutional member of International Council  
of Museums (ICOM),  
member of pan-European Federation  
for Cultural Heritage EUROPA NOSTRA,  
associate member of International  
National Trusts Organization

Российская Федерация  
119019, Москва, Малый Знаменский пер., 3/5  
тел./факс (499) 271-34-23  
e-mail: roerich@icr.su www.icr.su

3/5 Maly Znamensky, Moscow, 119019  
Russian Federation  
tel./fax (499) 271-34-23  
e-mail: roerich@icr.su www.icr.su

от 19.11.2015 № 396

Президенту Российской  
Академии естественных наук

О. Л. Кузнецову

Глубокоуважаемый Олег Леонидович!

Руководство и коллектив Международного Центра Рерихов сердечно поздравляет Вас и всех членов Российской Академии естественных наук с 25-летием создания и плодотворной деятельности одной из авторитетнейших научных организаций!

За годы своего становления и развития Академия объединила значительную часть научного потенциала нашей страны и, что очень важно, это объединение является общественным, созданным по зову сердца людьми, развивающими лучшие традиции российской науки. По инициативе РАН создаются различные ассоциации учёных, в частности, под эгидой Академии осуществляется свою деятельность Международная ассоциация авторов научных открытий и изобретений. Системно развивается целая сеть региональных подразделений Академии, в том числе малые институты и научные центры. В РАН сложился ряд ключевых научных направлений исследований и творческих разработок, включающих важнейшие на сегодняшний день области научного знания. Важно то, что независимая общественная Академия смогла сплотить около себя многочисленных единомышленников – известных учёных, изобретателей, которые болеют за судьбу российской науки и в целом за то, чтобы наша страна, как отмечал в своё время Н.К. Рерих, стала страной великой культуры. *Вне всякого сомнения, Российская Академия естественных*

*наук вносит весомый вклад в развитие общественной формы культуры, что является важнейшим фактором формирования курса на устойчивое развитие нашей страны.*

Особенно хотелось бы отметить то плодотворное сотрудничество, которое сложилось между РАН и Центром-Музеем имени Н.К. Рериха, включая неизменную поддержку со стороны Академии международных научных конференций, проходящих в нашем Музее, а также действенную помощь в деле защиты основ культуры, защиты имени Рерихов от псевдоисследовательских подходов и невежественных нападок. За многие годы Академия стала добрым другом нашего Центра, чем мы очень дорожим и надеемся на дальнейшее развитие сложившегося сотрудничества.

От всего сердца желаем Российской Академии естественных наук и её структурным подразделениям процветания, развития новых полезных направлений сотрудничества в сферах фундаментальных и прикладных исследований, а также образования! Желаем Вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, новых творческих вдохновений и вовлечения в сферу деятельности Академии новых сотрудников – всех, кому близка идея утверждения в России светлых основ культуры и науки, работающей на благо человечества!

С уважением,

Коллектив Международного Центра Рерихов